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◆地域振興部会◆ 
◎事業部ボウリング大会について◎ 

３月 8 日（土）に事業部員の親睦と１年間の慰労を目的に毎年恒例となってい

ます『事業部ボウリング大会』をサンパークボウリング場で開催しました。当日

は、事業部員同士の交流が深まったボウリング大会となりました。参加された皆

さんお疲れ様でした。この一年間、公民館イベント事業の「ふれあいボウリング

大会」、「うなぎつかみ大会」、「地区体育祭」、「地区敬老会」、「ふれあい

公民館まつり」などの事業の運営等にご尽力をいただき、ありがとうございまし

た。この場をおかりして、お礼申し上げます。 

当日の様子は、下記のとおりです。 

 

◆環境福祉部会◆・ほのぼのだより・ 

◎一人暮らし高齢者への配食について◎  
３月 6 日（木）に一人暮らしの高齢者の方、約１４０名の方に味ご飯の配食を

行いました。当日は早朝より、民生委員・児童委員、老人会及び地域のボランテ

ィアの方々にお世話をいただきまして、誠にありがとうございました。 
 

 
裏面に続きます。 

 

港まちづくり協議会だより 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

回 

覧 

◎味ご飯の調理及び配付準備の様子です。 ◎配らせて頂いた味ご飯

とお菓子とお手紙です。 



 

◆安全防災部会◆  
◎防犯灯及び掲示板設置補助事業について◎ 

港まちづくり協議会では、港地区内の自治会が管理する防犯灯の新設又は取替えに要

する経費の一部を補助することにより、夜間における犯罪を防止し、安全で安心なまち

づくりの推進を図ることを目的に防犯灯設置補助を行っています。 

平成２５年度の 3 回目（年間３回実地）の申請及び交付決定状況は下記のとおりです。 

港まちづくり協議会では、港地区内の地域住民への広報に供するため設置する掲示の

設置費の一部を補助し、併せて港まちづくり協議会広報の効果的な運営を図ることを目

的に掲示板設置補助を行っています。平成２５年度の 3 回目（年３回実施）の申請はあ

りませんでした。 
 

◆港まちづくり協議会総会について◆ 
各自治会及び各種団体から選出された代議員による『平成２６年度港まち

づくり協議会総会』を下記のとおり開催しますので、地域住民の皆さまにお

知らせします。※総会は一般公開となっておりますので、代議員以外の方で

も傍聴することができます。 

                記 

    日 時 ： 平成２６年５月９日（金）１９：００～ 

    場 所 ： 港地区市民センター ２階大会議室 

 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆ 
港まちづくり協議会が参加している、『幸せの黄色いレシートキャンペーン』のマーム

店分ついて、平成２５年３月～平成２６年２月の間のキャンペーン中に、皆様に投函い

ただきました黄色いレシート金額の総額は３０５，５１５円でした。レシート金額の１％

に相当する商品を贈呈して頂けます。ご協力いただいた皆様、ありがとうございました。 

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置してあります

ので、今後とも皆さんのご協力をよろしくお願いします。 

 

 

港まちづくり協議会の金児久已会長（88 歳）が去る２月２２日にご逝去されました。

氏は平成 24 年度から約 2 年間、会長職を務められ、港地区のまちづくりに大変なご尽

力を頂きました。ここにご冥福をお祈りすると供に、哀悼の意を表します。 

自治会名 申請件数 交付決定件数  申請件数 交付決定件数 

新松ヶ島町自治会 1 1 合   計 1 1 


